



НАШ КРАЙ. НАША СТРАНА. НАШ ПРЕЗИДЕНТ

Уважаемые депутаты, муниципальные служащие, ветераны муниципальной службы и все работники органов местного самоуправления!

Искренне поздравляем вас с профессиональным праздником – Днем местного самоуправления!

Сегодня муниципальное самоуправление играет огромную роль в жизни страны, региона и района. От его эффективности во многом зависит благополучие каждого жителя нашего Соболевского района. Чистые улицы в каждом населенном пункте, благоустроенные дворы, исправная работа коммунальных сетей, внешний вид зданий – все это определяет настроение и сознание каждого из нас.

В районе многого удастся достигнуть благодаря профессионализму, компетентности, активной гражданской пози-

ции органов местного самоуправления.

Эта работа требует широкого спектра знаний в разных отраслях, большой ответственности, постоянного самоконтроля и выдержки.

Нет более почетной профессии, чем служить людям, среди которых живешь.

От всей души желаем вам крепкого здоровья, новых свершений и весомых достижений на благо района, его жителей и гостей. Пусть рядом всегда будут надёжные партнёры и верные единомышленники! Пусть добрые инициативы встречают поддержку тех, от кого зависит успех их реализации!

С праздником!

Глава Соболевского муниципального района А.В. Воробский

Председатель Думы Соболевского муниципального района С.В.Третьякова



21 апреля

С ДНЁМ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ!

Глава Камчатки поручил организовать семейные активности в рамках полумарафона «Забег.РФ»

В правительстве Камчатского края состоялось заседание организационного комитета по подготовке и проведению полумарафона «Забег.РФ».



Губернатор Камчатского края Владимир Солодов поручил проработать план мероприятий по подготовке и проведению полумарафона «Забег.РФ» и включить в него активности, чтобы как можно больше камчатских семей приняли участие в мероприятии. Об этом он сообщил в рамках заседания организационного комитета по подготовке и проведению полумарафона «Забег.РФ».

«Нам предстоит провести в четвёртый раз ставший для нас уже традиционным полумарафон “Забег.РФ”. Программа соревнований синхронизована с федеральными мероприятиями – одновременный старт по всей стране, который позволяет у нас в России проводить такое уникальное для всего мира мероприятие. Очень важно, чтобы у нас в крае росло количество участников, эта тенденция пока сохраняется. Отмечу, что 2024 год объявлен Годом семьи, поэтому прошу продумать программу мероприятий, в которых могут принять участие жители разных возрастных категорий. Наша цель, чтобы каждому пришедшему было интересно. Мне пишут люди с просьбой чаще демонстрировать военную и пожарную технику, чтобы ребяташки могли с ней ознакомиться. Прошу соответствующие структуры проработать этот вопрос. Нам необходимо сделать такой праздник, чтобы жителям региона было интересно приехать вечером в воскресенье целыми семьями и заодно пробежаться», - сказал губернатор Камчатского края Владимир Солодов.

Отметим, полумарафон состоится в столице Камчатки 19 мая в 18.00, регистрация участников проходит на сайте. Каждый участник должен предоставить медицинскую справку для участия в полумарафоне, которая должна содержать: ФИО, дата рождения, вид спорта (бег), дистанция (1 км, 5 км, 10 км или 21.1 км), результаты осмотра врача-терапевта, результат ЭКГ (расшифровка), подпись и печать врача, а также должна быть действительна на день спортивного события. Чтобы получить пакет участника, необходимо предъявить удостоверение личности и медицинскую справку.

Напомним, полумарафон «Забег.РФ» впервые состоялся 21 мая 2017 года одновременно в 10 городах России. В 2018 году единый старт вне зависимости от часовых поясов состоялся уже в 15 городах. В 2019 году участие приняли 19 городов. А в 2020 году впервые синхронный старт был дан во всех субъектах Российской Федерации. В 2023 году «Забег.РФ» приобрел международный статус и также прошел в Китае, Беларуси, Армении, Киргизии, Таджикистане под названием «One Run».

Ранее Президент России Владимир Путин, обращаясь с приветственным словом к участникам XVI Спартакиады среди федеральных органов власти РФ, заявил, что Россия

славится богатыми традициями физкультурного движения, спорт закаляет характер и волю, а также помогает добиваться поставленных целей.

- Все подробности: <https://kamgov.ru/news/glava-kamcatki-porucil-organizovat-semejnye-aktivnosti-v-ramkah-polumarafona-zabegr-71810>

Отбор кандидатов для поступления на военную службу по контракту проводится в Камчатском крае.



Гражданам, заключившим контракт для прохождения военной службы по контракту, предоставляется широкий перечень мер поддержки федерального и регионального уровней. Как сообщил начальник пункта отбора на военную службу по контракту в Камчатском крае Александр Наумов, к федеральным мерам относится предоставление денежного довольствия. Оно зависит от воинской должности, звания, выслуги лет, уровня физической подготовки, уровня осведомлённости о государственной тайне и различных надбавок.

«С 2022 года при заключении контракта введена надбавка, составляющая 60% от оклада денежного содержания. Федеральными льготами при заключении контракта с Министерством обороны РФ также предусмотрена единовременная выплата в размере 195 тысяч рублей. Также военнослужащим предоставляется жилищное обеспечение. Оно делится на несколько подкатегорий: предоставление служебного жилья либо компенсация за найм съёмного жилья. На сегодня на территории Камчатского края на одного военнослужащего размер выплаты составляет более 17 тысяч рублей. Военнослужащий по контракту может также участвовать в накопительной ипотечной системе. Ежегодно на индивидуальный счёт военнослужащего поступают денежные средства в размере более 300 тысяч. В последующем он может либо получить данные средства на руки, либо оформить военную ипотеку. Для военнослужащих предусмотрено продовольственное обеспечение. Причём для Камчатского края оно может осуществляться либо в предоставлении трёхразового питания в войсковой части, либо получении продовольственного пайка», — сказал Александр Наумов.

Федеральными мерами поддержки предусмотрено также пенсионное обеспечение. Напомню, что на территории Камчатского края льготная пенсия наступает после 10 лет службы в регионе. Также для военнослужащих предусмотрено медицинское обеспечение и санаторно-курортное лечение.

К региональным мерам поддержки относится единовременная выплата военнослужащим при заключении контракта в размере 200 тысяч рублей и широкий перечень мер поддержки для членов семей военнослужащих. В их число входит предоставление места в детском саду, бесплатное питание для детей в школе, предоставление места для трудоустройства и т.д.

Полную информацию о перечне региональных мер поддержки можно узнать на сайте <https://contract41.kamgov.ru>

НОВОСТИ КРАЯ

Напомним, получить подробную информацию о работе пункта отбора на военную службу по контракту можно по телефону Единого кол-центра Камчатского края: 8-800-141-00-00.

Также для граждан работает специализированный сайт, где подробно описаны все условия заключения контракта, юридические нюансы и требования, а также то, как будет проходить подготовка.

Кроме того, для желающих поступить на военную службу по контракту работает чат-бот «СВОи За Родину!». Виртуальный помощник в мессенджере Telegram ответит на интересующие вопросы граждан о контрактной службе, выплатах, льготах и мерах социальной поддержки военнослужащих и их близких.

Добавим, Президент России Владимир Путин, выступая на расширенном заседании коллегии Генпрокуратуры РФ отметил, что необходимо обратить внимание на поддержку российских военнослужащих и их семей, чтобы они знали о защите со стороны государства.

«Прежде всего нужно, конечно, обратить внимание на помощь и поддержку военнослужащих, членов их семей. Люди должны понимать и знать, что, исполняя свой долг перед Родиной, рискуя своей жизнью, защищены государством», — сказал российский лидер.

Путин подчеркнул, что исполняться должны все намеченные государством меры по поддержке военных.

- Все подробности: <https://kamgov.ru/news/zitelam-kamcatki-rasskazali-o-merah-podderzki-dla-zelausih-postupitna-voennuu-službu-po-kontraktu-71851>



СВОи ЗА РОДИНУ

- ✓ 395 тысяч рублей при подписании контракта
- ✓ 100 тысяч рублей на погашение долгов по ЖКХ
- ✓ 50 тысяч рублей за каждый пройденный километр в составе штурмовых подразделений
- ✓ От 204 тысяч рублей в месяц
- ✓ 8 тысяч рублей в сутки за активные наступательные или оборонительные действия
- ✓ До 1 000 000 – выплаты за уничтоженную (захваченную) технику

ЧАТ-БОТ



Миссия выполняема

☎ 8-800-141-00-00

НОВОСТИ РАЙОНА

Заседание Комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности



В администрации Соболевского муниципального района состоялось заседание Комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности Соболевского муниципального района на которой были рассмотрены вопросы о подготовке сил и средств Соболевского звена Камчатской территориальной подсистемы РСЧС к безаварийному пропуску паводковых вод и тушению лесных и тундровых пожаров на территории Соболевского муниципального района в 2024 году.

После обсуждения, комиссия утвердила План основных мероприятий по безаварийному пропуску паводковых вод, на территории Соболевского района на 2024

год, в котором определены основные поручения и мероприятия по недопущению возникновения возможных чрезвычайных ситуаций в населенных пунктах района. Соболевскому ОГМС КУГМС необходимо взять под особый контроль проведение постоянного мониторинга прохождения паводковых вод, вызванных прохождением весеннего паводка с предоставлением в ЕДДС администрации Соболевского района своевременной и достоверной электронной и телефонной информации об уровне воды в реках района.

Главам сельских поселений необходимо проверить состояние всех эпидемиологически значимых объектов (водозаборы, полигоны (свалки), кладбища и провести очистку территории, дренажных отводящих траншей. Градообразующим предприятиям района, в случае возникновения чрезвычайной ситуации, выделить соответствующую технику и рабочих для оказания помощи населению по эвакуации имущества.

Также, в населенных пунктах необходимо организовать контроль по недопущению сельхозпалов на подведомственных территориях, несанкционированных свалок вдоль автомобильных дорог, в местах отдыха населения с проведением разъяснительной работы среди жителей по недопущению сжигания сорняков, растительности и мусора на земельных участках, находящихся в собственности, аренде и пользовании граждан, на придомовых территориях совместно с ОНД и ПР по Соболевскому району

Первенство Соболевского МР по волейболу

13 апреля в спортивном зале Соболевской средней школы состоялось Первенство Соболевского МР по волейболу. Мероприятие проводилось в рамках реализации Календарного плана физкультурных мероприятий и спортивных соревнований. В первенстве приняли участие три команды: Сборная Соболево, «Молодёжь» и «Витязь-Авто». Команды сыграли каждая с каждой. По итогам упорной борьбы у каждой команды было по одной победе, места распределялись по выигранным и проигранным партиям. Итоговый результат:

- 1 место - Сборная Соболево
- 2 место - команда «Молодёжь»

3 место - команда «Витязь-Авто»

В каждой команде были определены лучшие игроки: Колмаков Леонид, Яганов Семён, Горбов Сергей. Самым опытным игроком стал Вишняков Сергей.



Победители и призёры были награждены дипломами администрации Соболевского МР, медалями, кубками и денежными призами. После награждения было сделано памятное фото, на котором спортсмены были уставшими, но с большим количеством положительных эмоций.

Благодарственное письмо

В адрес Администрации Соболевского муниципального района поступило благодарственное письмо от бойцов 1 рмп

батальона морской пехоты со словами благодарности организаторам и волонтерам, администрации района за заботу о родственниках военнослужащих. Жителям Соболевского района, села Соболево всем тем, кто поддержал и поддерживает 1 роту морской пехоты батальона морской пехоты.

Подведены итоги конкурса на лучший представительный орган муниципального образования Камчатского края!

Подведены итоги конкурса на лучший представительный орган муниципального образования Камчатского края!



В номинации «Лучший представительный орган городского округа (муниципального округа, муниципального района) в Камчатском крае» третье место заняла Дума Соболевского района (председатель Светлана Третьякова)

А в номинации «Лучший представительный орган поселения в Камчатском крае» второе место досталось Собранию депутатов Устьевого сельского поселения (председатель Светлана Третьякова)

Поздравляем всех участников конкурса и победителей! Благодарим за значимый вклад в развитие муниципальных образований Камчатского края.

ПРЕСС-РЕЛИЗ

Правила поведения на водоемах в весенний период

Сейчас необходимо помнить, что весенний лёд очень коварен, солнце и туман задолго до вскрытия водоемов делают его пористым, рыхлым, хотя внешне он выглядит крепким. Такой лёд не способен выдержать человека, не говоря уже о транспортных средствах.

Период половодья требует от нас порядка, осторожности и соблюдения правил безопасного поведения на льду и воде. Несмотря на все меры, принимаемые властями и службами, каждый человек сам отвечает за свою жизнь и безопасность на водных объектах.

Нельзя выходить на водоемы при образовании ледяных заторов. Не пользуйтесь не санкционированными переходами по льду. Опасно находиться на весеннем льду водохранилищ. Переходить водоемы весной строго запрещается. Особенно недопустимы игры на льду в период вскрытия рек. Прыгать с льдины на льдину и удаляться от берега недопустимо. Такие поступки, как правило, заканчиваются трагически.

РОДИТЕЛИ!!

Не допускайте детей к реке без надзора взрослых, особенно во время ледохода; предупредите их об опасности при вскрытии реки или озера. Помните, что в период паводка, даже при незначительном ледоходе, несчастные случаи чаще всего происходят с детьми. Разъясняйте правила поведения в период паводка, запрещайте им шалить у воды, пресекайте лихачество. Не разрешайте им кататься на самодельных плотках, досках, бревнах или плавающих льдинах. Оторванная льдина, холодная вода, быстрое течение грозят гибелью. Разъясните детям меры предосторожности в период ледохода и весеннего паводка.

Долг каждого взрослого – сделать все возможное, чтобы предостеречь школьников от происшествий на воде, которые нередко кончаются трагически.

ШКОЛЬНИКИ!

Не выходите на лёд во время весеннего паводка. Не катитесь на самодельных плотках, бревнах и плавающих льдинах. Не прыгайте с одной льдины на другую. Не стойте на обрывистых и подмытых берегах – они могут обвалиться. Когда вы наблюдаете за ледоходом с моста, набережной причала, нельзя перегибаться через перила и другие ограждения. Если вы оказались свидетелем несчастного случая

на реке или другом водоеме, то не теряйтесь, не убегайте домой, а громко зовите на помощь, взрослые услышат и помогут выручить из беды. Не подходите близко к заторам, плотам, запрудам, не устраивайте игр в этих местах. Не подходите близко к ямам, котлованам, канализационным люкам и колодцам. Особую осторожность необходимо проявлять в местах выхода на поверхность камыша, кустов, травы, родников, быстрого течения на руслах и впадения в водоёмы ручьев. Если всё – таки по неосторожности провалились под лёд, не теряйте присутствие духа. Немедленно раскиньте руки, чтобы удержаться ими на поверхности льда. Не барахтайтесь в воде, хватаясь за кромку льда, это приведёт к напрасной потере сил. Стараясь лечь грудью на кромку льда, выбросив вперёд руки, или повернуться на спину и закинуть руки назад. Возбравшись на лёд, двигаясь лёжа, пока не выберетесь из опасного места. Не подвергайте свою жизнь опасности!

Ещё раз напоминаем:

на весеннем льду легко провалиться;

быстрее всего процесс распада льда происходит у берегов;

весенний лёд, покрытый снегом, быстро превращается в рыхлую массу

Первая помощь пострадавшему на воде:

Немедленно вызвать скорую медицинскую помощь;

Пострадавшего достать из воды и освободить его от мокрой одежды. Ротовую полость очистить чистой тканью или марлей. Тщательно убрать песок, тину или землю (для этого человека уложить лицом вниз на согнутое колено и надавить на спину, грудную клетку сжать посередине, делать это до полного удаления жидкости из дыхательных путей и желудка).

Положить пострадавшего на ровную поверхность и при умении начать делать искусственное дыхание.

Необходимо соблюдать все рекомендации по реанимационным мероприятиям и аккуратно вытаскивать человека из воды, чтобы не утонуть самому.

Во всех чрезвычайных ситуациях звонить «101» или «112».

Осипчук Николай Владимирович – старший государственный инспектор по маломерным судам Соболевского инспекторского участка Цента ГИМС ГУ МЧС России по Камчатскому краю.

Алименты на ребенка в 2024 году: изменения, расчет



В 2024 году действуют новые правила по алиментам, которые внес в Семейный кодекс новый закон от 31 июля 2023 №403-ФЗ. Власти внесли изменения в порядок расчета алиментов, чтобы защитить права и интересы детей, повысить суммы алиментов и эффективность исполнения самих правил. Расскажем о

Кто имеет право на алименты

Алименты — это деньги на содержание детей или взрослых нетрудоспособных членов семьи. Их оформляют на детей, на себя, на взрослых родственников, в ряде случаев — одновременно на нескольких членов семьи.

На ребенка до 18 лет или нетрудоспособного ребенка старше 18 лет алименты платят родители. Выплаты идут в пользу другого родителя или организации, которая занимается воспитанием ребенка, — это медицинские, образовательные учреждения или организации социального обслужи-

вания.

Взрослый нетрудоспособный человек может получать алименты от трудоспособного супруга или бывшего супруга (тогда подать на алименты нужно в течение года после развода). Это может быть беременная жена или бывшая жена, если она беременна или воспитывает общего ребенка до трех лет, если воспитывает общего ребенка-инвалида до 18 лет или ухаживает за общим взрослым ребенком инвалидом с детства I группы. Бывший супруг пенсионного или предпенсионного возраста — не позднее чем через 5 лет после развода.

От детей и внуков алименты могут получать нетрудоспособные родители, бабушки и дедушки, отчим, мачеха или другой воспитатель, который содержал ребенка дольше 5 лет. А еще ребенок (или нетрудоспособный взрослый) может рассчитывать на алименты от трудоспособных братьев и сестер, бабушек и дедушек. Такие выплаты назначают, если человек не может получать деньги от родителей, супругов или трудоспособных детей.

Выплаты по алиментам в 2024 году: изменения

Новые правила ввели, чтобы защитить интересы детей и обеспечить более справедливый и простой механизм выплат. Это поможет снизить уклонение от алиментов и избежать злоупотреблений, а штрафы для должников становятся более жесткими.

Изменения в порядке назначения алиментов

Родители и другие взрослые, у которых появились обязательства по выплате алиментов, должны будут регистрироваться в органах исполнительной власти. При задержке платежей штрафы вырастут до 70% от суммы задолженности.

Взыскивать алименты теперь можно будет напрямую через суд. Это упрощает процедуру взыскания и сокращает время до получения алиментов. Родители, которые воспитывают детей самостоятельно смогут получать дополнительную финансовую помощь от государства.

Изменения в размере алиментов

По новым правилам нижний порог алиментов увеличивается с 25% до 30% от прожиточного минимума в регионе. Таким образом, минимальная сумма выплат увеличится приблизительно на 1 000 рублей.

Размер алиментов теперь будет зависеть не только от доходов плательщика, но и от доходов получателя алиментов. При назначении алиментов суд будет рассматривать все источники дохода и расходы обеих сторон, сведения о детях — их возрасте, особенностях здоровья и образования, специальных потребностях.

Если алименты установлены в твердой сумме, она будет индексироваться раз в год по мере роста регионального прожиточного минимума. Еще по новому порядку размер алиментов можно уменьшить, если их выплата тяжела для должника.

Изменения в порядке выплаты

Процедура по назначению алиментов упростится, а сами алименты будут выплачиваться автоматически со счета должника на счет получателя.

При изменении дохода плательщика или получателя одна из сторон может обратиться в суд для пересмотра суммы алиментов. Увеличивается срок хранения документов по выплате алиментов до 10 лет.

Соглашение об уплате алиментов

Соглашение — это оформленный письменно и заверенный нотариально документ. Нотариально заверенное соглашение имеет силу исполнительного листа, а без него — считается ничтожным. Его можно расторгнуть или изменить соглашение в любое время, и это тоже нужно зафиксировать нотариально (ст. 100, 101 СК РФ).

Соглашение определяет обязательства по содержанию детей и других членов семьи. Стороны заключают его добровольно и самостоятельно устанавливают размер выплат. Единственное условие — алименты не должны быть меньше нормы, закрепленной в законе.

По соглашению выплаты могут перечисляться регулярно: раз в месяц, раз в квартал или год, — или единовременно. Например, отец может вместо алиментов передать бывшей

жене с ребенком в единоличное пользование квартиру, стоимость которой покрывает сумму алиментов, которые он обязан выплачивать до совершеннолетия ребенка.

Согласовать алименты можно в виде процента от дохода родителя-плательщика, в виде твердой суммы (с предусмотренной индексацией) или выбрать вариант в виде сочетания процента и твердой суммы.

Если принести соглашение в бухгалтерию по месту работы, то работодатель должен удерживать алименты из заработной платы сотрудника и переводить их получателю.

Добровольная уплата алиментов

Добровольно уплачивать алименты можно на основании соглашения или без него. В этом случае плательщик алиментов самостоятельно перечисляет суммы получателю или официально пишет на работе заявление с просьбой удерживать с его заработной платы алименты и пересылать на конкретные реквизиты.

Материал подготовил библиотекарь Лазарев С.

При подготовке использован интернет-ресурс правовой с-мы «ГАРАНТ-АЭРО»

Онлайн-марафон «ЕГЭ — это про100!» поможет камчатским выпускникам подготовиться к единому госэкзамену

Трансляции будут проходить 22–26 апреля в официальном аккаунте Рособнадзора.

Цель акции «ЕГЭ — это про100!» — разъяснить каждому школьнику, как правильно подготовиться к сдаче ЕГЭ, что его ждет на экзамене, научить не бояться трудностей и быть уверенным в себе.

«До основного периода ЕГЭ остается около месяца, и это время нужно использовать с пользой. Чтобы помочь выпускникам лучше разобраться в заданиях ЕГЭ, проверить себя, понять, как эффективнее выстроить стратегию подготовки и действовать во время экзаменов, Рособнадзор в четвертый

раз запускает марафон «ЕГЭ — это про100!». Наши трансляции — это не скучное зачитывание сводов правил, это диалог, в котором свои вопросы может задать любой человек, — сообщают организаторы.

Трансляции будут проходить 22–26 апреля в официальном аккаунте Рособнадзора «ВКонтакте» и на канале Rutube. Для участников видеовстреч будет доступна функция онлайн-общения.

«Вместе с участниками марафона мы раскроем главные секреты успешной сдачи экзаменов. Что нужно знать и уметь для успешной сдачи ЕГЭ по предмету? Как лучше организовать подготовку в оставшееся время? Какими полезными ресурсами можно пользоваться? Как сформировать свою стратегию выполнения экзаменационной работы и эффективно распределить время на экзамене? На эти и другие вопросы ответят учителя школ, выпускники и члены предметных комиссий по разработке экзаменационных материалов», — комментирует представитель Рособнадзора.

Кроме того, для лучшего понимания процессов ЕГЭ, его наполнения и организации, а также для снятия напряженности выпускников и родителей в Камчатском крае запущен региональный медиапроект от министерства образования региона «Курс на ЕГЭ».

Напомним, во время послания Федеральному собранию сказал президент России Владимир Путин сообщил, что выпускникам, которые сдают ЕГЭ, нужно дать возможность пересдавать экзамен.

«Механизм ЕГЭ должен совершенствоваться. Что я предлагаю на этом этапе? Предлагаю сделать еще один шаг в этом направлении — дать выпускникам, что называется, второй шанс, а именно — по выбору самого ученика предоставить ему возможность пересдать ЕГЭ по одному из предметов и сделать это до конца приемной кампании в вузы», — сказал Путин.

Так школьники смогут успеть подать документы в университеты и институты с учетом пересданного экзамена, добавил президент.

- Все подробности: <https://kamgov.ru/>

ОФИЦИАЛЬНО

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ СОБОЛЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА КАМЧАТСКОГО КРАЯ

16 апреля 2024 г. Соболево №164

Об утверждении Положения
о проведении районного турнира
по классическому троеборью (пауэрлифтингу)
в Соболевском муниципальном районе

В целях реализации мероприятий муниципальной программы Соболевского муниципального района «Физическая культура, спорт, молодежная политика, отдых, оздоровление и занятость детей и молодежи в Соболевском муниципальном районе Камчатского края», утвержденной постановлением Администрации Соболевского муниципального района от 14 октября 2013 г. № 322.

АДМИНИСТРАЦИЯ ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Провести 20 апреля 2024 года районный турнир по классическому троеборью (пауэрлифтингу) в Соболевском муниципальном районе (далее - Турнир).

2. Утвердить Положение о проведении Турнира согласно приложению №1.

3. Утвердить смету расходов на проведение Турнира согласно приложению №2.

4. Расходы по организации и проведению турнира осуществить за счет средств муниципальной программы Соболевского муниципального района «Физическая культура, спорт, молодежная политика, отдых, оздоровление и занятость детей и молодежи в Соболевском муниципальном районе Камчатского края».

5. Управлению делами администрации Соболевского муниципального района опубликовать настоящее постановление в районной газете «Соболевский вестник» и разместить на официальном сайте Соболевского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

6. Настоящее постановление вступает в силу после дня его официального обнародования.

ВРИП главы Соболевского
муниципального района А.В. Колмаков

Приложение №1
к постановлению администрации
Соболевского муниципального района
от 16.04.2024 №164

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении районного турнира по классическому троеборью (пауэрлифтингу) в Соболевском муниципальном районе

1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ:

популяризация и дальнейшее развитие пауэрлифтинга в Соболевском муниципальном районе;
профилактика правонарушений, терроризма, экстремизма, наркомании и алкоголизма;

выявление сильнейших спортсменов Соболевского района

повышение спортивного мастерства.

2. СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ ТУРНИРА

Турнир состоится 20 апреля 2024 года в спортивном зале ЦВР «Ровесник» по адресу с. Соболево ул. Советская 24.

Регистрация и взвешивание участников: 10-45 ч. – 11-00

ч. Начало соревнований: 11-00 ч.
3. РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЕМ ТУРНИРА
 Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляют Управление образования и молодёжной политики администрации Соболевского муниципального района и МКОУ ДО «ЦВР «Ровесник».

Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию.

Судьи – Тё Мен Гукги, Стеблевский Алексей Сергеевич.
 Секретарь судейской коллегии – Оганесян Виталий Эдуардович

4. УЧАСТНИКИ И ПРОГРАММА ТУРНИРА

К соревнованиям допускаются участники от 12 лет и старше, подавшие заявку.

Весовые категории:

Женщины – 43 кг., 47 кг., 52 кг., 57 кг., 63 кг., 69 кг., 76 кг., 84 кг., 84 +

Мужчины – 53 кг., 59 кг., 66 кг., 74 кг., 83 кг., 93 кг., 105,0 кг., 120 кг., 120+

Соревнования проводятся по следующей программе:

- приседание со штангой;
- жим штанги от груди лёжа;
- становая тяга со штангой

Участникам даётся по 3 попытки на каждый вид. Вес спортсмены заявляют себе сами. Победители в весовых категориях определяются по наибольшей сумме весов, набранных в троеборье.

5. УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ ТУРНИРА

Соревнования проводятся по действующим международным правилам IPF с учётом изменений и дополнений на день начала соревнований. В зависимости от количества участников число попыток может быть сокращено, по решению главного судьи. На соревнованиях обязательно присутствие врача.

6. НАГРАЖДЕНИЕ

Участники, занявшие 1-3 места в каждой весовой категории троеборья, награждаются грамотами, медалями и денежными призами. В зависимости от количества участников призовой фонд будет перераспределяться в соответствии с решением судейской коллегии в день проведения соревнований.

7. ФИНАНСОВЫЕ РАСХОДЫ

Финансовое обеспечение по проведению соревнований является расходными обязательствами Управления образования и молодёжной политики администрации Соболевского муниципального района.

8. ЗАЯВКИ

Заявки на участие в турнире, оформленные по ниже обозначенной форме, необходимо предоставить до 19 апреля 2024 года консультанту Управления образования и молодёжной политики администрации Соболевского МР Оганесяну Виталию Эдуардовичу по адресу пер. Центральный д.7 или по электронной почте sport@sobolevomr.ru, справки по тел. 32-1-91, сот. 8-900-683-09-93

Форма заявки

Ф.И.О	Дата рождения	Вес	Тренер	Виза врача

Приложение №2
 к постановлению администрации Соболевского муниципального района от 16.04.2024 №164

СМЕТА

на проведение районного турнира по классическому троеборью (пауэрлифтингу)

Вода, одноразовые стаканчики	2 000 р.
Призовой фонд	28 000 р.
Судейство	2 000 р.
Итого:	32 000 (тридцать две тысячи) рублей

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ СОБОЛЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА КАМЧАТСКОГО КРАЯ

18 апреля 2024 г. с. Соболево №174

О внесении изменений в приложение к постановлению администрации Соболевского муниципального района от 08 августа 2023 №186 « Об отнесении жилых помещений Соболевского сельского поселения к муниципальному жилищному фонду коммерческого использования»

В соответствии с Решением Соболевского сельского поселения Соболевского муниципального района Камчатского края от 10.05.2023г. №401-нд «Об утверждении Положения о порядке образования, управления и распоряжения муниципальным жилищным фондом коммерческого использования Соболевского сельского поселения Соболевского муниципального района Камчатского края»

АДМИНИСТРАЦИЯ ПОСТАНОВЛЯЕТ:

Внести в приложение к постановлению администрации Соболевского муниципального района №186 от 08.08.2023 «Об отнесении жилых помещений Соболевского сельского поселения к муниципальному жилищному фонду коммерческого использования» изменения, изложив его в новой редакции согласно приложению.

Считать утратившим силу постановление администрации Соболевского муниципального района № 87 от 28.02.2024 «Об отнесении жилых помещений Соболевского сельского поселения к муниципальному жилищному фонду коммерческого использования».

Управлению делами администрации Соболевского муниципального района опубликовать настоящее постановление в районной газете «Соболевский вестник» и разместить на официальном сайте Соболевского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.

Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на комитет по экономике и управлению муниципальным имуществом администрации Соболевского муниципального района.

Врип Главы Соболевского
 муниципального района А.В. Колмаков

Приложение
 к постановлению администрации
 Соболевского муниципального района
 от 18.04.2024 №174

Приложение
 к постановлению администрации
 Соболевского муниципального района
 от 08.08. 2023 №186

Перечень
 жилых помещений, относящихся к муниципальному жилищному фонду коммерческого использования Соболевского сельского поселения Соболевского муниципального района Камчатского края

№	Тип помещения	Адрес с. Соболево	Дом	№ кв	Общая площадь
1.	квартира	ул. Набережная	34	1	31,7
2.	квартира	ул. Заречная	4	1	49,2
3.	квартира	ул. Комсомольская	64 Д	2	55,0

ОФИЦИАЛЬНО

4.	квартира	ул. Строительная	5	2	39,1	7.	квартира	ул. Заречная	2 Г	6	54,3
5.	квартира	ул. Строительная	5	4	38,4	8.	квартира	ул. Энергетиков	1 А	1	68,4
6.	квартира	ул. Заречная	2 А	6	55,1	9.	квартира	ул. Энергетиков	1 А	8	68,7

ИНФОРМИРОВАНИЕ НАСЕЛЕНИЯ

Семейное кафе "Берлога"

Квиз
"Читаем всей
семьей"

20 апреля
в 16-00 ч.

вход свободный

10-30 ч. - регистрация и взвешивание участников



11-00 ч. - начало соревнований

20 АПРЕЛЯ 2024 ГОДА
МКОУ ДО ЦВР "РОВЕСНИК"
РАЙОННЫЙ ТУРНИР
ПО КЛАССИЧЕСКОМУ
ТРОЕБОРЬЮ
(ПАУЭРЛИФТИНГУ)



дополнительная информация по
тел. 8(41536) 32-1-91, 89006830993



Мнение авторов публикуемых материалов может не совпадать с позицией редакции. Поступившие в редакцию рукописи не рецензируются и авторам не возвращаются. Соответствующие виды товаров и услуг подлежат обязательной сертификации и лицензированию. Редакция не несет ответственности за содержание рекламы.
Сообщения и материалы информационных агентств сопровождаются их названием.

Главный редактор - А.В.Воровский

Периодичность издания - не менее 2-х раз в месяц. Издается на русском языке.
Распространяется на территории Соболевского муниципального района.
Отпечатано в администрации Соболевского муниципального района.

Учредитель и издатель: Администрация СМР.
ОГРН 1044100948660

Адрес издателя:
684200, ул. Советская 23, с. Соболево, Соболевский район, Камчатский край.
тел. 32-3-01
Электронный адрес: srm@rambler.ru

Тираж - 100. Бесплатно. Номер подписан в печать 18 апреля 2024 г.